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ATA DA 7ª (SETIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO.REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2022.


              Aos dezenove dias do mês de Agosto do ano de 2022, às 9h 00, em sessão remota, nos termos conforme o art. 124 do Regimento Interno e Resolução nº 03/2022, estiveram presentes em Sessão Virtual sob a presidência do Senhor Wanderson Silva de Meneses, os Senhores Vereadores Rozali Eufrausina de Oliveira, Vice-Presidente, Antônio Carlos Pereira, Primeiro-Secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Cicero Nildo de Oliveira Alencar , estando ausente os senhores vereadores Onofre Eufrásio de Luna Neto, Segundo Secretário, e o Sr. vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho. Verificando o número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo após, pediu ao Primeiro-Secretário que informasse a pauta do dia. Na oportunidade o Primeiro-Secretário informou a Ordem do dia, onde na oportunidade, faz a leitura da  Emenda Aditiva de nº06/2022 de sua autoria ao projeto de nº 012/2022 art. 1º Acrescenta-se ao art.3º do projeto de lei nº012/2022, os incisos XII,XIII e XIV, após a sua apresentação o Sr. presidente colocou a emenda Aditiva de nº 06/2022 em votação e solicitou ao primeiro secretário que tomasse a votação por ordem alfabética conforme art. 178 do RI. Passou-se a colher os votos dos senhores vereadores. O senhor vereador Alan Oliveira declarou voto “não” a emenda aditiva ,o senhor presidente solicitou o voto do primeiro secretário Antonio Carlos Pereira que declarou voto “sim” a emenda aditiva, o vereador Aurilio Lacerda de Alencar declarou voto “não” a emenda aditiva, o vereador Cicero Nildo de Oliveira Alencar declarou voto “não” a emenda aditiva ,o  vereador George Washigton Pereira de Alencar declarou voto ”não” a emenda aditiva, a Senhora vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira declarou voto”sim” a emenda aditiva, ficando a Emenda Aditiva nº 06/2022 com dois votos favoráveis e quatro não favoráveis ficando a mesma rejeitada. Na sequência o senhor Antonio Carlos Pereira primeiro - secretária, procede com a leitura dos pareceres das comissões Justiça e Redação o qual o senhor vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho, presidente e o senhor Aurílio Lacerda de Alencar relator, dar o seu parecer favoravelmente   ao projeto de Lei nº12/2022, ficando o mesmo sem o parecer do senhor Onofre Eufrásio de Luna Neto, secretário da comissão justiça e Redação. Na sequência foi apresentado o parecer da comissão Finanças e Orçamento onde o senhor George Washigton Pereira de Alencar presidente, e o sr. vereador   Aurílio Lacerda de Alencar relator deram seu parecer favoravelmente ao projeto do executivo nº12/2022, ficando o mesmo sem o parecer do senhor Onofre Eufrásio de Luna Neto, secretário da comissão Finanças e Orçamento, Em seguida foi apresentado o parecer da comissão Obras e Serviços Públicos o senhor vereador Alan Oliveira presidente e o senhor vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho secretário da comissão deram o seu parecer favoravelmente ao projeto de Lei nº12/2022, ficando o mesmo sem o parecer do senhor Onofre Eufrásio de Luna Neto relator da comissão. Em seguida o Sr. secretário procede com a leitura do projeto de Lei do Executivo nº 12/2022. Ementa: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO- COMTUR E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Na sequência, o sr. presidente colocou o projeto de lei nº12/2022 em votação e solicitou ao primeiro secretário que tomasse a votação por ordem alfabética conforme art.178 do RI. Passou-se a colher os votos dos vereadores, o senhor vereador Alan Oliveira declarou voto “sim” ao projeto do legislativo ,o senhor presidente solicitou o voto do primeiro secretário Antonio Carlos Pereira que declarou voto “sim” ao projeto do legislativo, o vereador Aurilio Lacerda de Alencar declarou voto “sim” ao projeto do legislativo, o vereador Cicero Nildo de Oliveira Alencar declarou voto “sim” ao projeto do legislativo ,o  vereador George Washigton Pereira de Alencar declarou voto ”sim” ao projeto do legislativo, a  Senhora vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira declarou voto “não” ao projeto do legislativo, Em seguida o senhor presidente pronunciou o resultado da votação tendo o projeto recebido cinco votos favoráveis e um não favorável, e proclamou a aprovação do projeto. o Senhor presidente declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por mim,________________________________Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, secretária do Legislativo, bem como pelos Vereadores presentes. Para maiores detalhes desta sessão pode-se consultar as gravações que contam nos registros desta Casa. Granito-PE,19 de agosto de 2022.
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